
Μετακίνηση στη Ρουμανία για 

Erasmus+ έργο με θέμα τα 

ηλεκτρονικά παιχνίδια 

 
10 μαθητές/ήτριες και δύο καθηγητές του σχολείου μας είχαν την ευκαιρία να 

μεταβούν για μία εβδομάδα στη Ρουμανία στα πλαίσια του Ευρωπαϊκού 

προγράμματος Erasmus+KA229 “GameJams”, ενός προγράμματος που διερευνά την 

ποικιλομορφία στα ηλεκτρονικά παιχνίδια και την ιστορία τους κι έχει ως τελικό 

στόχο μεταξύ άλλων και τη δημιουργία ενός παιχνιδιού από τους μαθητές των 

συνεργαζόμενων σχολείων. Το Ρουμάνικο σχολείο που μας φιλοξένησε βρίσκεται 

στην Πετρίλα, μια πόλη περίπου 300 χλμ. δυτικά του Βουκουρεστίου, ενώ στη 

σύμπραξη συμμετέχει ως συντονιστής κι ένα τρίτο σχολείο από το Κέμπριτζ της 

Αγγλίας. 

 

Οι συμμετέχοντες στη μετακίνηση ήταν οι μαθητές/τριες: Γιώργος Αγγελόπουλος, 

Μαρία Αγγελοπούλου, Νικολίνα Αναγνωστοπούλου, Ελέσα Ανδρικοπούλου, Ελένη 

Βλάχου, Τζένη Γιαννακοπούλου, Μαρίνα Μαρινοπούλου, Δήμητρα Μπερούκα, 

Εβελίνα Ροδοπούλου και Ελένη Πλατυκώστα. Οι συνοδοί καθηγητές ήταν ο 

διευθυντής του Σχολείου, Ηλίας Ανδρέου και ο καθηγητής πληροφορικής, Ηλίας 

Σπανός. 

Το πρωί της πρώτης μέρας οι οικοδεσπότες Ρουμάνοι μας ετοίμασαν ένα ζεστό 

καλωσόρισμα με μια μικρή επίδειξη με ρουμάνικους χορούς και παραδοσιακή 

μουσική. Ακολούθως γνωρίστηκαν οι ομάδες κι έγιναν οι πρώτες δράσεις του 
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προγράμματος (δημιουργία σεναρίου ενός ψηφιακού παιχνιδιού και κατασκευές με 

LegoMindstorms). 

 

Το πρωί της δεύτερης μέρας οι δραστηριότητες έλαβαν χώρα στο πανεπιστήμιο του 

Πετροσάνι (μια γειτονική πόλη). Εκεί, αφού ξεναγηθήκαμε στο χώρο (και είδαμε 

μεταξύ άλλων και απολιθωμένα αυγά δεινοσαύρων) συμμετείχαμε σε εργαστήρια 

στη γλώσσα προγραμματισμού Python. 

  



Την επόμενη μέρα ξεκινήσαμε με δραστηριότητες στην ύπαιθρο, καθώς 

ακολουθήσαμε το δρόμο των ηφαιστείων (μια περιοχή της Ρουμανίας όπου στην 

κρητιδική περίοδο κυριαρχούσαν τα ηφαίστεια) και κάναμε παρατηρήσεις με τη 

βοήθεια εθελοντών φοιτητών. 

  

Στη συνέχεια επισκεφτήκαμε το περίφημο κάστρο του Κόρβιν και το απόγευμα 

είχαμε δράσεις σχετικές με τη ρομποτική στο πανεπιστήμιο της Χουνεντοάρα. 

 

 

Την Πέμπτη επισκεφτήκαμε το χειμερινό θέρετρο Παράνγκ όπου είχαμε τη 

δυνατότητα να περπατήσουμε στο χιόνι και να παρακολουθήσουμε επίδειξη σκι. 



  

Την τελευταία μέρα του προγράμματος ολοκληρώσαμε τις δραστηριότητες στο 

σχολείο και δώσαμε ραντεβού με τους εταίρους στο Αίγιο όπου θα μεταβούν για 

την τελευταία συνάντηση του προγράμματος. 

 



Την Παρασκευή διανυκτερεύσαμε στο Βουκουρέστι για να πάρουμε το αεροπλάνο 

της επιστροφής το Σάββατο κι έτσι είχαμε την ευκαιρία να περάσουμε μερικές ώρες 

στην πρωτεύουσα της Ρουμανίας και να απολαύσουμε κυρίως την παλιά πόλη.  

 

 

Για άλλη μια φορά μαθητές του σχολείου μας είχαν τη δυνατότητα να περάσουν μια 

εβδομάδα στο εξωτερικό συμμετέχοντας σε ένα πρόγραμμα erasmus· για άλλη μια 

φορά γύρισαν ενθουσιασμένοι από τις εμπειρίες που αποκόμισαν, εμπειρίες που 

θα τους συντροφεύουν μια ζωή! 
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